ОФИЦИАЛЬНАЯ ЦЕРЕМОНИЯ
Необходимые документы:
Копии загранпаспорта (первая страница с фото и страница с действующей визой).
Копии общегражданских паспортов (страницы -первая с фото, прописка и семейное положение).
Копии свидетельств  о рождении жениха и невесты (нотариально заверенные, и затем заверенные печатью  АПОСТИЛЬ (Апостиль ставится на копию и высылается нам вместе с оригиналом, который мы Вам потом возвращаем).
Апостиль- это специальная печать, которая удостоверяет, что данный документ является подлинной копией оригинала.
Справка с ЗАГСа о том, что Вы не женаты или не замужем, нужен оригинал, заверенный АПОСТИЛЕМ.
Справка от нотариуса (они имеют форму, где с Ваших слов написано, что Вы не женаты или не замужем), нужен оригинал, заверенный АПОСТИЛЕМ.
Свидетельство о разводе (в случае предудыщего брака), нотариально заверенная копия с печатью  АПОСТИЛЬ.
Свидетельство о смерти супруга (если вдовец/вдова), нотариально заверенная копия с печатью  АПОСТИЛЬ..
Свидетельство об изменении имени (если есть), оригинал, заверенный нотариально с  Апостилем.
Разрешение на брак из Российского консульства на территории Греции.
Внимание! Все документы должны быть выданы не раньше, чем за 3 месяца до даты бракосочетания, иначе они являются недействительными. В каждом конкретном случае могут понадобиться дополнительные документы. Служащий, осуществляющий церемонию, может потребовать дополнительные документы, если у него возникнут сомнения в действительности документов .Все документы должны быть предоставлены в нашу компанию не позднее 6 недель до заключения брака.
   Официальный и легализированный сертификат о заключении брака будет выслан Вам по почте в течение 4-6 недель после даты регистрации.Свадебные церемонии на острове проводятся с 20 апреля до 20 октября. Гражданский брак заключается представителем мэрии о.Санторини и церемония может быть проведена на веранде одной их традиционных площадок острова. Есть возможность также провести гражданское заключение брака на борту великолепного парусного судна , являющееся копией традиционного парусника 18 века или на берегу вулканического пляжа...
Внимание! На следующий день молодожены должны прийти в Мэрию с загран. паспортами для подписи документов в сопровождении нашего представителя. Если регистрация брака происходит в пятницу, субботу, воскресенье, то посетить Мэрию нужно будет в понедельник.  Если вдруг не получается по времени посетить Мэрию  и подписать документ, то можно написать доверенность у нотариуса на наше имя. И мы без Вашего присутствия подадим документы на легализацию.

